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	«ҚАЗАҚСТАН  РЕСПУБЛИКАСЫ ҚАРЖЫ МИНИСТРЛІГІНІҢ МЕМЛЕКЕТТІК КІРІСТЕР КОМИТЕТІ  ҚОСТАНАЙ ОБЛЫСЫ  БОЙЫНША МЕМЛЕКЕТТІК КІРІСТЕР ДЕПАРТАМЕНТІНІҢ ҚОСТАНАЙ ҚАЛАСЫ БОЙЫНША МЕМЛЕКЕТТІК КІРІСТЕР БАСҚАРМАСЫ» РЕСПУБЛИКАЛЫҚ МЕМЛЕКЕТТІК МЕКЕМЕСІ


	
	РЕСПУБЛИКАНСКОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «УПРАВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ДОХОДОВ ПО ГОРОДУ КОСТАНАЙ ДЕПАРТАМЕНТА ГОСУДАРСТВЕННЫХ ДОХОДОВ ПО КОСТАНАЙСКОЙ ОБЛАСТИ КОМИТЕТА ГОСУДАРСТВЕННЫХ ДОХОДОВ МИНИСТЕРСТВА ФИНАНСОВ РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН»


Список кандидатов допущенных к собеседованию в

Управлении государственных доходов по городу Костанай 

Управление государственных доходов по г.Костанай решением конкурсной  комиссии № 12 от 08.11.2019 года предоставляет список кандидатов, допущенных к собеседованию по внутреннему конкурсу среди государственных служащих данного государственного органа на занятие вакантной административной должности корпуса «Б» и по внутреннему конкурсу среди государственных служащих всех государственных органов на занятие вакантной административной должности корпуса «Б»:

1. Айдарова Айдана Серикжановна;

2. Кабылов Балтабай Асылханович.

Собеседование состоится 12 ноября 2019 года  в 11.0 часов по адресу Костанайская область, г.Костанай, ул.Мауленова д.21, актовый зал, телефон для справок  8 (7142) 28-85-36.
