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	Қостанай облысы бойынша                                                                                мемлекеттік кірістер департаментінің                                                                       басшысы

А. Жакановқа                                                         


Қостанай қаласы бойынша мемлекеттік кірістер басқармасы желіде орналастыру үшін ақпаратты жібереді. 
Қосымша 1 бетте.

         Басшы


   
                                  Б. Усембаев
орын.Д. Ныгметжан
тел.28-85-36
Қостанай қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасындағы сұхбаттасуға рұқсат етілген үміткерлер тізімі

Қостанай қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасындағы 2019 жылғы 27 қыркүйек айының № 6 Қазақстан Республикасының қаржы Министірлігінің мемлекеттік органдардың мемлекеттік қызметкерлер арасында «Б» корпусының әкімшілік мемлекеттік қызметтерге бос орындарға жұмысқа орналасуға сұхбаттасуға рұқсат етілген үміткерлер тізімін ұсынады:

1. Алмаз Кадырұлы Нурпеисов;
2. Гульнара Тулеуқызы Мухаметкалиева;

3. Меруерт Есенгельдықызы Касымова;
4. Динара Каскырбекқызы Каримова;
5. Жанболат Жунусұлы Берикбаев.
Сұхбаттасу 2019 жылғы 01 қазан күні сағ.14.30-да жанама салықтарды әкімшілендіру бөлімінің басшысы және өндірістік емес төлемдерді әкімшілендіру бөлімінің басшысы лауазымдарына қатысушылар үшін; сағ. 15-30-да заңды тұлғаларды әкімшілендіру бөлімінің бас маманы, жеке кәсіпкерлерді әкімшілендіру бөлімінің бас маманы (негізгі қызметкердің бала күтімі бойынша демалысы кезеңінде 2020 жылғы 08 қыркүйекке дейін), заң бөлімінің бас маманы (негізгі қызметкердің бала күтімі бойынша демалысы кезеңінде 2020 жылғы 30 шілдеге дейін), заң бөлімінің бас маманы лауазымына қатысушы үшін Костанай облысы, Қостанай қаласы, Мәулен көшесі, 21 үй, акт залы мекен-жайында өткізіледі, анықтама телефоны 8 (7142) 28-85-36.

Список кандидатов допущенных к собеседованию в

Управлении государственных доходов по городу Костанай 

Управление государственных доходов по г.Костанай решением конкурсной  комиссии № 6 от 27.09.2019 года предоставляет список кандидатов, допущенных к собеседованию по внутреннему конкурсу среди государственных служащих данного государственного органа на занятие вакантной административной должности корпуса «Б»:

1. Нурпеисов Алмаз Кадырович;
2. Мухаметкалиева Гульнара Тулеуовна;

3. Касымова Меруерт Есенгельдыновна;
4. Каримова Динара Каскырбековна;

5. Берикбаев Жанболат Жунусович.
Собеседование состоится 01 октября 2018 года  в 14.30 часов для конкурсантов, на занятие должности руководителя отдела администрирования косвенных налогов и руководителя отдела администрирования непроизводственных платежей; в 15.30 часов для конкурсантов, на занятие должности главного специалиста отдела администрирования юридических лиц (на период отпуска основного работника по уходу за ребенком до 14.09.2020г.), главного специалиста отдела администрирования юридических лиц, главного специалиста отдела администрирования индивидуальных предпринимателей (на период отпуска основного работника по уходу за ребенком до 08.09.2020г.), главного специалиста юридического отдела (на период отпуска основного работника по уходу за ребенком до 30.07.2020г.) и главного специалиста юридического отдела, по адресу г.Костанай, ул.Мауленова д.21, актовый зал, телефон для справок  8 (7142) 28-85-36.

