

Қостанай қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасындағы сұхбаттасуға рұқсат етілген үміткерлер тізімі

Қостанай қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасындағы 2017 жылғы 09 қараша айғы № 43 Қазақстан Республикасының қаржы Министірлігінің мемлекеттік органдардың мемлекеттік қызметкерлер «Б» корпусының төменгі болып табылатын бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына орналасу үшін жалпы конкурс өткізу бойынша сұхбаттасуға рұқсат етілген үміткерлер тізімін ұсынады:
1. Айдана Серикжанқызы Айдарова;

2. Зарина Жанатқызы Аймуханбетова;

3. Айгерим Серыкқызы Нургалиева;

4. Асем Баянқызы Камзина;

5. Виктория Александровна Петрова;

6. Евгения Валерьевна Луначарская.
Сұхбаттасу 2017 жылғы 13 қараша күні сағ.15.00 - де  мекен –жайы: Костанай облысы, Қостанай қаласы, Мәулен көшесі, 21 үй, 406- ші бөлме анықтама телефоны 8 (7142) 28-85-36.

Список кандидатов допущенных к собеседованию в

Управлении государственных доходов по городу Костанай 

Управление государственных доходов по г.Костанай решением конкурсной  комиссии № 43 от 09.11.2017г. предоставляет список кандидатов, допущенных к собеседованию по общему конкурсу на занятие низовой вакантной административной государственной должности корпуса «Б»:
1. Айдарова Айдана Серикжановна;

2. Аймуханбетова Зарина Жанатовна;

3. Нургалиева Айгерим Серыковна;

4. Камзина Асем Баяновна;

5. Петровой Виктория Александровна;

6. Луначарская Евгения Валерьевна.
Собеседование состоится 13 ноября 2017 года  в 15.00 часов по адресу г.Костанай, ул.Мауленова д.21, 406 кабинет, в здании Управления государственных доходов по г.Костанай, телефон для справок  8 (7142) 28-85-36.
