Қазақстан Республикасы Қаржы Министрлігі Мемлекеттік кірістер комитеті Қостанай облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаментінің Әулиекөл ауданы бойынша мемлекеттік кірістер басқармасының конкурстық комиссиясының 23.11.2017 ж. № 13 шешімі
«Б» корпусының бос әкімшілік кызметтік лауазымына орналасу ішкі конкурсқа әңгімелесуге рұқсаттама алған үміткер:
1) Ұйымдастыру-құқықтық жұмыстар және өндіріп алу бөлімінің бас маманы, С-R-4 санаты, 1бірлік
1. Шамсутдинов Ильгиз Закиржанович

Әңгімелесу 2017 жылғы 24 қараша күні сағат 11.00-де, Қостанай  облысы, Әулиекөл ауданы, Әулиекөл ауылы, Сьянов көшесі, 43 үй, анықтама үшін телефон  8(71453) 23-1-34.






[bookmark: _GoBack]Решение конкурсной комиссии Управления государственных доходов по Аулиекольскому  району Департамента государственных доходов по Костанайской  области Комитета государственных доходов Министерства финансов Республики Казахстан  № 13 от  23.11.2017 г.
Кандидаты, допущенные к собеседованию во внутреннем конкурсе на занятие вакантной административной государственной должности корпуса «Б»:
1) главный специалист отдела организационно-правовой работы и взимания, категория С-R-4, 1 единица  
1. Шамсутдинов Ильгиз Закиржанович

Собеседование будет проводиться 24 ноября 2017 года в 11:00 час., по адресу: Костанайская область, Аулиекольский  район, с. Аулиеколь, ул. Сьянова  43, телефон  для справок  8(71453) 23-1-34.


