

Оң қорытынды алған кандидаттардың тізімі

Қазақстан Республикасының қаржы Министірлігінің мемлекеттік органдардың мемлекеттік қызметкерлер арасында «Б» корпусының әкімшілік мемлекеттік қызметтерге бос орындарға жұмысқа орналасуға барлық мемлекеттік органдардағы мемлекеттік қызметкерлер арасында ішкі конкурс бойынша 2018 жылдың 23 сәуір айғы № 20 конкурстық коммисияның оң қорытындысын алған кандидаттар тізімін ұсынады.
(2018 жылғы 01 шілде айына дейін негізгі қызметкердің бала күтімі бойынша демалысы кезеңінде) мәжбүрлеп өндіріп  алу және дәрменсіз борышкерлермен жұмыс бөлімінің бас маманы лауазымына:

Ермек Бейшенұлы Тулеубаев.
Список кандидатов получивших положительное заключение
Управление государственных доходов по городу Костанай решением  конкурсной комиссии № 20 от 23 апреля 2018 года предоставляет список кандидатов получившивших положительное заключение по внутреннему конкурсу среди государственных служащих всех государственных органов на занятие вакантной административной должности корпуса «Б»
На должность главного специалиста отдела принудительного взимания и по работе с несостоятельными должниками (на период декретного отпуска основного работника до 01.07.2018 года):
Тулеубаев Ермек Бейшенович.
