

Оң қорытынды алған кандидаттардың тізімі

Қостанай қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасындағы Қазақстан Республикасы Қаржы Министрлігінің мемлекеттік органдарының мемлекеттік қызметшілері арасындағы «Б» корпусының бос әкімшілік мемлекеттік лауазымға орналасуға ішкі конкурс бойынша 2017 жылдың 27 қараша айғы № 49 конкурстық коммисияның оң қорытындысын алған кандидаттар тізімін ұсынады.
(2018 жылғы 08 қыркүйек айына дейін негізгі қызметкердің бала күтімі бойынша демалысы кезеңінде) шағын және орта кәсіпкерлердің субъектісін әкімшілендіру бөлімінің бас маманы лауазымына:
1. Айдана Алмасқызы Орал.
Список кандидатов получивших положительное заключение
Управление государственных доходов по городу Костанай решением  конкурсной комиссии № 49 от 27 ноября  2017 года предоставляет список кандидатов получившивших положительное заключение внутреннего конкурса среди государственных служащих государственных органов Министерства финансов Республики Казахстан на занятие вакантных административных государственных должностей корпуса «Б»
На должность главного специалиста отдела администрирования субъектов малого и среднего предпринимательства (на период декретного отпуска основного работника до 09.09.2018г.):
1. Орал Айдана Алмасқызы.

