

Қостанай қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасындағы сұхбаттасуға рұқсат етілген үміткерлер тізімі

Қостанай қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасындағы 2017 жылғы 06 сәуір айғы №  Қазақстан Республикасының қаржы Министірлігінің мемлекеттік органдардың мемлекеттік қызметкерлер «Б» корпусының төменгі болып табылатын бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына орналасу үшін жалпы конкурс өткізу бойынша сұхбаттасуға рұқсат етілген үміткерлер тізімін ұсынады:
· Адиль Ерболатұлы Борамбаев;

· Азамат Қайратұлы Аккушкаров;

· Сагиляш Нуриденқызы Конкабаева;

· Гульдина Бауржанқызы Елжасова.

Сұхбаттасу 2018 жылғы 10 сәуір күні сағ.15.00 - де  мекен –жайы: Костанай облысы, Қостанай қаласы, Мәулен көшесі, 21 үй, 406- ші бөлме анықтама телефоны 8 (7142) 28-85-36.

Список кандидатов допущенных к собеседованию в

Управлении государственных доходов по городу Костанай 

Управление государственных доходов по г.Костанай решением конкурсной комиссии №  от 06.04.2018г. предоставляет список кандидатов, допущенных к собеседованию по общему конкурсу на занятие низовой вакантной административной государственной должности корпуса «Б»:
· Борамбаев Адиль Ерболатович;

· Аккушкаров Азамат Қайратович;

· Конкабаева Сагиляш Нуриденовна;

· Елжасова Гульдина Бауржановна.

Собеседование состоится 10 апреля 2018 года  в 15.00 часов по адресу г.Костанай, ул.Мауленова д.21, 406 кабинет, в здании Управления государственных доходов по г.Костанай, телефон для справок  8 (7142) 28-85-36.
