

Қостанай қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасындағы Қазақстан Республикасы Қаржы Министрлігінің мемлекеттік органдарының мемлекеттік қызметшілері арасындағы «Б» корпусының бос әкімшілік мемлекеттік лауазымға орналасуға ішкі және сыртқы конкурс бойынша 2018 жылдың 15 наурыз айғы № 10 конкурстық коммисияның оң қорытындысын алған кандидаттар тізімін ұсынады.
(2018 жылғы 09 қазан айына дейін негізгі қызметкердің бала күтімі бойынша демалысы кезеңінде) «Жеке тұлғалардың ақпаратың қабылдау және өңдеу және өндірістік емес төлемдерді әкімшілендіру Орталығы» бөлімінің бас маманы лауазымына:

Айсауле Айбекқызы Омарбекова.
Мәжбүрлеп өндіріп  алу және дәрменсіз борышкерлермен жұмыс бөлімінің бас маманы лауазымына:

Жанар Мамырканқызы Исабекова.

Список кандидатов получивших положительное заключение
Управление государственных доходов по городу Костанай решением  конкурсной комиссии № 10 от 15 марта 2018 года предоставляет список кандидатов получившивших положительное заключение внутреннего и общего конкурсов на занятие вакантных административных государственных должностей корпуса «Б»
На должность главного специалиста отдела «Центр по приему и обработке информации физических лиц и администрирования непроизводственных платежей» (на период декретного отпуска основного работника до  09.10.2018г.):
Омарбекова Айсауле Айбековна.
На должность главного специалиста отдела принудительного взимания и по работе с несостоятельными должниками;
Исабекова Жанар Мамыркановна.
