

Оң қорытынды алған кандидаттардың тізімі

Қостанай қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасындағы Қазақстан Республикасы Қаржы Министрлігінің мемлекеттік органдарының мемлекеттік қызметшілері арасындағы «Б» корпусының бос әкімшілік мемлекеттік лауазымға орналасуға ішкі конкурс бойынша 2017 жылдың 08 қыркүйегінен  № 27 конкурстық коммисияның оң қорытындысын алған кандидаттар тізімін ұсынады.
«Жеке тұлғалардың ақпаратын қабылдау және өңдеу және өндірістік емес төлемдерді әкімшілендіру орталығы» бөлімінің бас маманы лауазымына: 
1) Дана Нурлановна Осипова; 

Камералды бақылау бөлімінің бас маманы лауазымына:


1) Куаныш Сетгалеевич Жунусов;

2) Марина Маратовна Сапарбаева.
Список кандидатов получивших положительное заключение
Управление государственных доходов по городу Костанай решением  конкурсной комиссии № 27 от 08 сентября  2017 года предоставляет список кандидатов получившивших положительное заключение внутреннего конкурса среди государственных служащих государственных органов Министерства финансов Республики Казахстан на занятие вакантных административных государственных должностей корпуса «Б».
На должность главного специалиста отдела «Центр по приему и обработке информации физических лиц и администрирования непроизводственных платежей»:

1) Осипова Дана Нурлановна.

На должность главного специалиста отдела камерального контроля:


1) Жунусов Куаныш Сетгалеевич;

2) Сапарбаева Марина Маратовна.
