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Қостанай ауданы бойынша мемлекеттік кірістер басқармасында сұқбаттасуға рүқсат етілген үміткерлер тізімі
Қостанай ауданы бойынша мемлекеттік кірістер басқармасы, 2018ж 18.09 № 1 конкурстық комиссия шешіміне сәйкес, конкурстық комиссиясының шешімі бойынша «Б» корпусының лауазымына барлық мемлекеттік органдар ішкі конкурсқа сұхбаттасуға рұқсат етілген үміткерлер тізімін ұсынады.

- Канат Мейрамович Абилов;
- Евгения Валерьевна Луначарская.

           Сұхбаттасу мына мекен жай бойынша: 2018  жылғы 21 қыркүйек 
15.00 - де Қостанай ауданы бойынша мемлекеттік кіріс басқармасының ғимаратында, Костанай облысы, Қостанай ауданы, Затобол кенті,  Тәуелсіздік көшесі, 78 үй,  кабинетте  №3 өтеді, анықтама телефоны 8(714-55)2-30-55.



Список кандидатов допущенных к собеседованию в Управлении государственных доходов по Костанайскому району

     Управление государственных доходов по Костанайскому району решением конкурсной комиссии № 1 от 18.09.2018 года предоставляет , список кандидатов допущенных к собеседованию в общем   конкурсе   на занятие низовой вакантной  административной государственной должности корпуса «Б».

- Абилов Канат Мейрамович;
- Луначарская Евгения Валерьевна

    Собеседование состоится  21 сентября 2018 года в 15:00 часов по адресу: Костанайская область, Костанайский район, п.Затобольск, ул. Тауелсиздик 78,   кабинет № 3 ,в здании Управления государственных доходов по Костанайскому району, телефон для справок 8(714-55)2-30-55.



