«Б» корпусының бос төменгі әкімшілік мемлекеттік лауазымдарға орналасуға жалпы конкурс жариялайды
«Қостанай облысы бойынша мемлекеттік кірістер Департаментінің Қарасу ауданы бойынша мемлекеттік кірістер  басқармасы» РММ, индекс 111000, Қостанай облысы, Қарасу кенті, Исаков көшесі 73, анықтама телефоны (71452) 22-1-71, электрондық мекенжайы  T.Mamaeva@kgd.gov.kz: «Б» корпусының төменгі бос  мемлекеттік әкімшілік лауазымдарына орналасу үшін жалпы конкурс жариялайды: 

       Лауазымдық еңбек ақысы еңбек еткен жылына қарай 73288 тенгеден   99105 тенгеге дейін.
              Қарасу ауданы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының салық төлеушілермен жұмыс бөлімінің бас маманы  С-R-4  санаты, 1 бірлік.

Функционалдық міндеттері: Салық басқарма және салық департаментінің  басшының  тапсырмаларын орындау. Қосылған құн салығын төлеушілерді камералдық бақылау; заңды тұлғалардың және жеке  кәсіпкерледің барлығы есептемелерінің камералдық бақылауын СК 43-бап  бойынша  өткізу. Салықтық емес төлемдер және  камералдық бақылау нәтижелері  бойынша анықталған бұзушылықтарды жою туралы  хаттамаларын уақытында жіберу. Құжаттарды қабылдау және өңдеу орталығының электронды журналы бойынша мемлекеттік қызметтерді көрсетудің мерзімдеріне күн сайынғы бақылау. ЫСАЖ хабарландырулар мәртебесін орындауды және уақытылы қою мерзімдеріне бақылау. ЫСАЖ заңды тұлғаларды тіркеуді, қайта тіркеуді және есептен шығаруға күн сайынғы бақылау. Қосылған құнға салық бойынша тіркеу есебіне қою туралы салық арыздарын қабылдау. Қосылған құнға салық туралы декларацияны толтырудың түзетуіне камералдық бақылау. Мәліметті біріңғай сақтау (МБС) ақпараттық жүйесінде автоматтандырылған камералдық бақылаудың өтеу нәтижелері бойынша күн сайынғы іс-шараларды өткізу. «Нәтиженің жалпы коэффиценті» және «Автоматтандырылған камералдық бақылаудың өтеу нәтижелері бойынша есептелген ҚҚС сомаларын өндіріп алудың үлестік салмағы» критерийлерін есептеу. Жалған кәсіпорындар бойынша хабарландыруларға бақылау және уақытылы қою.  Қолданған шаралар бойынша сапалы құжат дайындау, айыппұл соммаларын өндіріп алуды ұйымдастыру және уақытында мәжбурлеп өндіріп алуға  сотқа құжат жіберу. Сыбайлас жемқорлыққа қарсы заңдарды оқу және сақтау.

Мемлекеттік  кірістер басқармасы қызметшілеріне бекітілген еңбектік және қызметтік тәртіптің шамасын сақтау.

Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: Жоғары білім: әлеуметтік ғылымдар, экономика және бизнес (экономика, менеджмент, есеп және аудит, мемлекеттік және жергілікті басқару, қаржы).Бастамалық, адамдармен тіл табысуы, аналитикалық, ұйымдастырушылық, әдептілік, сапаға бағдарлану, тұтынушыға бағдарлану, сыбайлас жемқорлыққа төзбеушілік. 
Жұмыс тәжірибесі талап етілмейді.
       «Б» корпусының мемлекеттік әкімшілік лауазымдарына орналасуға
үміткерлерды Қазақстан Республикасының мемлекеттік тілі мен
заңнамаларын білуге арналған тестілеу бағдарламалары

Қазақстан Республикасының мемлекеттік тілін білуге арналған тест;
Қазақстан Республикасының Конституциясын, «Қазақстан Республикасының Президенті туралы» Қазақстан Республикасының конституциялық заңы, «Қазақстан Республикасының мемлекеттік қызметі туралы», «Сыбайлас жемқорлыққа қарсы іс-қимыл туралы», «Әкімшілік рәсімдер туралы», «Жеке және заңды тұлғалардың өтiнiштерiн қарау тәртiбi туралы», «Мемлекеттік көрсетілетін қызметтер туралы», «Қазақстан Республикасындағы жергілікті мемлекеттік басқару және өзін-өзі басқару туралы» Қазақстан Республикасының заңдарын бiлуге арналған тестер.


Конкурс Қазақстан Республикасының Мемлекеттік істері министрінің 2015 жылғы 29 желтоқсандағы № 12 бұйрығымен бекітілген бос мемлекеттік әкімшілік лауазымдардың бос орындарына конкурс өткізу және конкурс комиссиясын қалыптастыру қағидалары негізінде өткізіледі. 

Жалпы конкурсқа қатысу үшін қажетті құжаттар:

    1)     осы Қағидалардың 2-қосымшасына сәйкес нысандағы өтініш; 

    2) 3х4 үлгідегі суретпен осыҚағидалардың3-қосымшасына сәйкеснысандатолтырылғансауалнама;

    3) бiлiмi туралы құжаттардың нотариалдық куәландырылған көшiрмелерi; 

   4) еңбек қызметін растайтын құжаттың нотариалдық куәландырылған көшiрмесi; 

   5) Қазақстан Республикасы Денсаулық сақтау министрінің міндетін атқарушының 2010 жылғы 23 қарашадағы №907 бұйрығымен бекітілген (Нормативтік құқықтық актілерді мемлекеттік тіркеу тізілімінде 2010 жылы 21 желтоқсанда № 6697 болып тіркелген) нысандағы денсаулығы туралы анықтама; 

   6) Қазақстан Республикасы азаматының жеке басын куәландыратын құжаттың көшірмесі;

   7) құжаттарды тапсыру сәтінде заңнаманы білуіне тестілеуден өткені туралы шекті мәннен төмен емес нәтижелері бар қолданыстағы сертификат (немесе нотариалдық куәландырылған көшірмесі);

   8) конкурсқа қатысу үшін құжаттарды тапсыру сәтінде уәкілетті органда жеке қасиеттерін бағалауды өту туралы қолданыстағы қорытынды (немесе қорытындының нотариалдық куәландырылған көшірмесі).

3), 4), 7) және 8) тармақшаларында көрсетілген құжаттардың көшірмелерін ұсынуға рұқсат етіледі, бұл ретте, персоналды басқару қызмет (кадр қызметі) құжаттардың көшірмелерін түпнұсқалармен салыстырып тексереді.
Егер азамат еңбек қызметін жүзеге асырмаған және конкурс жарияланған бос лауазым бойынша жұмыс өтілі талап етілмейтін жағдайларда, еңбек қызметін растайтын құжаттардың көшірмелерін ұсыну талап етілмейді. 

Құжаттардың толық емес пакетін ұсыну конкурс комиссиясының оларды қараудан бас тартуы үшін негіз болып табылады.

Азаматтар бiлiмiне, жұмыс тәжiрибесiне, кәсiби деңгейіне және беделіне қатысты (бiлiктiлiгiн арттыру, ғылыми дәрежелер мен атақтар берiлуi туралы құжаттардың көшiрмелерi, мiнездемелер, ұсынымдар, ғылыми жарияланымдар және өзге де олардың кәсіби қызметін, біліктілігін сипаттайтын мәліметтер) қосымша ақпараттарды бере алады.

Жалпы конкурсқа қатысуға ниет білдірген азаматтар конкурс өткiзетiн «Қарасу ауданы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасы» РММ-сіне 7 жұмыс күні ішінде (2016 жылғы 18 шілдеден бастап 26 шілдеге дейін) құжаттарын қолма-қол тәртіпте, Қостанай облысы, Қарасу кенті, Исаков көшесі 73, анықтама телефоны (71452) 22-1-71, электрондық мекенжайы  T.Mamaeva@kgd.gov.kz тапсырылуы тиіс. 

   Конкурсқа қатысу үшін құжаттарды электронды түрде электрондық пошта не «Е-gov» электронды Үкімет порталы арқылы берілген жағдайда азаматтар құжаттардың түпнұсқасын әңгімелесу басталғанға дейін бір жұмыс күн бұрын кешіктірілмей береді.
Оларды бермеген жағдайда тұлға конкурс комиссиясымен әңгімелесуден өтуге жіберілмейді.

Әңгімелесуге жіберілген үміткерлер оны үміткерлерді әңгімелесу жіберу туралы хабардар ету күнінен бастап 3 жұмыс күн ішінде «Қарасу ауданы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасы» РММ-сіне Қостанай облысы, Қарасу ауданы, Қарасу кенті, Исаков көшесі, 73 үй мекенжайы бойынша өтеді. 
Конкурс комиссиясы жұмысының ашықтылығы мен объективтілігін қамтамасыз ету үшін оның отырысына байқаушылар шақырылады.

         Конкурсқа қатысушылар мен кандидаттар уәкiлеттi органға немесе оның аумақтық бөлiмшесiне, не Қазақстан Республикасының заңнамасына сәйкес сот тәртiбiнде конкурс комиссиясының шешiмiне шағымдана алады.
