Қарыздар мүлкін (активтерін) бағалау жөніндегі қызметтерді сатып алу бойынша конкурс өткізу туралы ақпараттық хабарлама

Банкрот басқарушы «Дака-4» ЖШС., Қостанай облысы, Қостанай қ-сы, Қобыланды Батыр к-сі, 11 үй, мына мекенжай бойынша орналасқан қарыздар мүлкін (активтерін) бағалау жөніндегі қызметтерді сатып алу бойынша конкурс жариялайды: 
Құрамына борышкердің мүлкін (активтерін) кіреді:
· Нефтебаза, жылжымайтын жер участкесімен нысаны көрсетілген  аумақтық және функционалды байланысымен бірге жалпы көлемі  2,53 га., мына мекен-жай бойынша орналасқан: Қостанай облысы, Қостанай қ., Северная промышленная зона.
- Техникалық жабдығымен автокөліктерге жанармай құю станциясы  14,9 шаршы м.,  жылжымайтын жер участкесімен нысаны көрсетілген  аумақтық және функционалды байланысымен бірге жалпы көлемі  0,12 га., мына мекен-жай бойынша орналасқан: Қостанай облысы, Федоров ауданы, Федоров ауылы, Легкодухова к., б/н ү.
- Техникалық жабдығымен автокөліктерге жанармай құю станциясы  35,5 шаршы м.,  жылжымайтын жер участкесімен нысаны көрсетілген  аумақтық және функционалды байланысымен бірге жалпы көлемі  0,25 га., мына мекен-жай бойынша орналасқан: Қостанай облысы, Федоров ауданы, Федоров ауылы, Победа к., б/н ү.
- Техникалық жабдығымен автокөліктерге жанармай құю станциясы  42,3 шаршы м.,  жылжымайтын жер участкесімен нысаны көрсетілген  аумақтық және функционалды байланысымен бірге жалпы көлемі  0,1889 га., мына мекен-жай бойынша орналасқан: Қостанай облысы, Сарыкөл ауданы, Сарыкөл ауылы, 683 км а. Екатеренбург-Алматы.
- Проходной ғимараты 15,9 шаршы м., жылжымайтын жер участкесімен нысаны көрсетілген  аумақтық және функционалды байланысымен бірге жалпы көлемі  0,0060 га., мына мекен-жай бойынша орналасқан: Қостанай облысы, Қостанай қ., Кобыланды Батыр к., 11 ү.
Конкурсқа қатысуға арналған өтінімдер осы хабарландыру жарияланған күннен бастап он жұмыс күні ішінде сағат 9-00-ден 18-00-ге дейін, түскі үзіліс 13-00-ден 14-00-ге дейін Қостанай қ-сы, Гоголя к-сі, 181 үй, 402 бөл., мекенжайы бойынша қабылданады, тел. 87779726226.
Конкурсты ұйымдастыру бойынша наразылықтар сағат 9-00-ден 18-30-ға дейін, түскі үзіліс 13-00-ден 14-30-ға дейін Қостанай қ-сы, Майлин к-сі, 2, тел 8(7142)53-66-23, эл.пошта, postmgd@taxkost.mgd.kz бойынша қабылданады







Информационное сообщение о проведении конкурса по закупу услуг по оценке
 имущества (активов) должника

Банкротный управляющий ТОО «Дака-4», Костанайская область, г. Костанай, ул№ Кобыланды Батыра, д. 11, БИН 971040003156, объявляет конкурс по закупу услуг по оценке имущества (активов) должника:
В состав имущества (активов) должника входит: 
- Нефтебаза с техническими зданиями и оборудованием и ж/д тупиком, вместе с территориально и функционально связанным с указанным объектом недвижимости 2 земельными участками общей площадью 2,53 га, расположенное по адресу: Костанайская область, город Костанай, Северная промышленная зона.
- Автозаправочная станция с технических оборудованием площадью 14,9 кв.м., вместе с территориально и функционально связанным с указанным объектом недвижимости земельным участком общей площадью 0,12 га., расположенное по адресу: Костанайская область, Федоровский район, село Федоровка, улица Легкодухова, д. б/н2.
- Автозаправочная станция с технических оборудованием площадью 35,5 кв.м., вместе с территориально и функционально связанным с указанным объектом недвижимости земельным участком общей площадью 0,25 га., расположенное по адресу: Костанайская область, Федоровский район, село Федоровка, улица Победы, д. б/н.
- Автозаправочная станция с технических оборудованием площадью 42,3 кв.м., вместе с территориально и функционально связанным с указанным объектом недвижимости земельным участком общей площадью 0,1889 га., расположенное по адресу: Костанайская область, Сарыкольский район, село Сарыколь, улица 683 км. автодороги Екатеринбург-Алматы.
- Здание проходной, общая площадь 15,9 кв.м., с прилегающим земельным участком площадью 0,0060 га, расположенное по адресу: Костанайская область, город Костанай, улица Кобыланды Батыра, д. 11 
[bookmark: _GoBack]Заявки для участия в конкурсе принимаются в течение десяти рабочих дней со дня опубликования настоящего объявления с 9-00 до 18-00, перерыв на обед с 13-00 до 14-00_ по адресу г.  Костанай, ул. Гоголя, д. 181, каб. 402, тел. 87779726226.
Претензии по организации конкурса принимаются с 9-00 до 18-30, перерыв на обед с 13-00 до 14-30 адресу: г. Костанай, ул. Майлина, 2 тел 8(7142)53-66-23, эл.почта, postmgd@taxkost.mgd.kz

