«Б» корпусының бос төменгі әкімшілік мемлекеттік лауазымдарға орналасуға жалпы конкурс жариялайды «Қостанай облысы бойынша Мемлекеттік кірістер  департаментінің Арқалық қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасы» РММ, 110600, Қостанай облысы, Арқалық қаласы, Абай көшесі, 29 үй, анықтама телефоны: (871430)7-17-35, электрондық мекенжайы nk3925@taxkost.mgd.kz, a.alshymbaeva@kgd.gov.kz. корпусының төменгі бос мемлекеттік әкімшілік лауазымдарына орналасу үшін жалпы конкурс жариялайды: 
Лауазымдық жалақысы қызмет атқарған жылдарына байланысты 73 288 теңгеден 99 106 теңгеге дейін.

Салық төлеушілермен жұмыс бөлімінің бас маманы, C-R-4 санаты, 1 бірлік. 

Функционалдық міндеттері: Салық сомаларын есептеу түзетуіне ұсынған салық есебіне талдауды жүргізу, сондай-ақ, есептесулер мен декларацияларды дұрыс  толтыруын, салық төлеушілерге ескертпенің келесі түрлерін жіберудің уақтылығын бақылайды: СК  30 б. 2 т. сәйкес салық органымен есептелген бюджетке салық және басқа міндетті төлемдерінің сомасы туралы, камералдық бақылаудың қорытындылары бойынша анықталған бұзушылықтарды жою туралы,  салық есептемесін уақтылы ұсынбау туралы. Өкілетті органдардан алынған мәліметтерді талдау және өтеу. Жеке сұрақтар  бойынша тематикалық тексерістерді, салық тексеру актілерін жүргізу. Қызмет түрлерінен және акциздеуге жататын тауарлардың айналымы мен өндіруден акциздерін әкімшілік ету бойынша жұмысына жауапкершілік атқару. Бекітілген нысандары бойынша атқарушы органдарынан мәліметтерді уақтылы алуына бақылау жасайды. «Бюджетке салықтар және басқа міндетті төлемдер туралы» ҚР Кодексінің 37-1, 43-бабына сәйкес заңды тұлғаларды, жеке кәсіпкерлерді жоюда салық есебіне камералдық бақылауды жүргізу. Аудандық жер комитетімен, ЖБО, жол полициямен және басқа тіркейтін мемлекеттік органдарымен салық төлеушінің саны бойынша салыстыруды өткізеді, жасау-заңды тұлғалар, жеке тұлғалар- тіркелмегендерді анықтау және салық есепке қою мақсатында. Мемлекеттік кірістер басқармасының басшылығына сәкес материалдарды ұсыну. Қостанай облысы бойынша мемлекеттік кірістер департаментіне белгіленген есептемені ұсыну. Қостанай облысы бойынша мемлекеттік кірістер департаментінің, Арқалық қаласы бойынша мемлекеттік кірістер  басқармасы басшылығының біржолғы және бақылау тапсырмаларын орындау. Салық заңнамасын түсіндіру. 2-Н есептілігін құру мақсатында қажетті мәліметтерді ұсыну. САЭБ АЖ әкімшілік құқықбұзушылықтар туралы хаттамаларды құрастыру. Қызметтік міндеттерін орындау барысында салық төлеушілер туралы болып шыққан мәліметтерінің құпиясын сақтау. Салық  басқармасының қызметшілері үшін белгіленген еңбек және қызметтік тәртібінің қағидаларын сақтау.
      Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: Жоғары білім: әлеуметтік ғылымдар, экономика және бизнес (экономика, менеджмент, есеп және аудит, мемлекеттік және жергілікті басқару, қаржы), құқық (құқықтану), мемлекеттік қызмет өтілі бір жылдан кем емес немесе осы санаттағы накты лауазымның функционалдық бағытына сәйкес салаларда екі жылдан кем емес жұмыс өтілі бар болған жағдайда орта білімнен (қаржы салалар бойынша, құқықтану, салық және салық салу) кейінгі немесе техникалық және кәсіптік білім барларға рұқсат етіледі.Мынадай құзыреттердің бар болуы: бастамалық, адамдармен тіл табысуы, аналитикалық, ұйымдастырушылық, әдептілік, сапаға бағдарлану, тұтынушыға бағдарлану, сыбайлас жемқорлыққа төзбеушілік. Жоғары білімі бар болған жағдайда жұмыс тәжірибесі талап етілмейді.

	 «Б» корпусының мемлекеттік әкімшілік лауазымдарына орналасуға
үміткерлерды Қазақстан Республикасының мемлекеттік тілі мен
заңнамаларын білуге арналған тестілеу бағдарламалары
Қазақстан Республикасының мемлекеттік тілін білуге арналған тест;
Қазақстан Республикасының Конституциясын, «Қазақстан Республикасының Президенті туралы» Қазақстан Республикасының конституциялық заңы, «Қазақстан Республикасының мемлекеттік қызметі туралы», «Сыбайлас жемқорлыққа қарсы іс-қимыл туралы», «Әкімшілік рәсімдер туралы», «Жеке және заңды тұлғалардың өтiнiштерiн қарау тәртiбi туралы», «Мемлекеттік көрсетілетін қызметтер туралы», «Қазақстан Республикасындағы жергілікті мемлекеттік басқару және өзін-өзі басқару туралы» Қазақстан Республикасының заңдарын бiлуге арналған тестер.
	Конкурс Қазақстан Республикасының Мемлекеттік істері министрінің 2015 жылғы 29 желтоқсандағы № 12 бұйрығымен бекітілген бос мемлекеттік әкімшілік лауазымдардың бос орындарына конкурс өткізу және конкурс комиссиясын қалыптастыру қағидалары негізінде өткізіледі. 
Жалпы конкурсқа қатысу үшін қажетті құжаттар:
1. [bookmark: z154]осы Қағидалардың 2-қосымшасына сәйкес нысандағы өтініш; 
1. [bookmark: z155]3х4 үлгідегі суретпен осы Қағидалардың 3-қосымшасына сәйкес нысанда толтырылған сауалнама;
1. [bookmark: z156]бiлiмi туралы құжаттардың нотариалдық куәландырылған көшiрмелерi; 
1. еңбек қызметін растайтын құжаттың нотариалдық куәландырылған көшiрмесi;
[bookmark: z158]5)Қазақстан Республикасы Денсаулық сақтау министрінің міндетін атқарушының 2010 жылғы 23 қарашадағы № 907 бұйрығымен бекітілген (Нормативтік құқықтық актілерді мемлекеттік тіркеу тізілімінде 2010 жылы 21 желтоқсанда № 6697 болып тіркелген) нысандағы денсаулығы туралы анықтама; 
[bookmark: z159]6) Қазақстан Республикасы азаматының жеке басын куәландыратын құжаттың көшірмесі;
[bookmark: z160]7) құжаттарды тапсыру сәтінде заңнаманы білуіне тестілеуден өткені туралы шекті мәннен төмен емес нәтижелері бар қолданыстағы сертификат (немесе нотариалдық куәландырылған көшірмесі);
8) конкурсқа қатысу үшін құжаттарды тапсыру сәтінде уәкілетті органда жеке қасиеттерін бағалауды өту туралы қолданыстағы қорытынды (немесе қорытындының нотариалдық куәландырылған көшірмесі).
Құжаттардың толық емес пакетін ұсыну конкурс комиссиясының оларды қараудан бас тартуы үшін негіз болып табылады.
 Азаматтар бiлiмiне, жұмыс тәжiрибесiне, кәсiби деңгейіне және беделіне қатысты (бiлiктiлiгiн арттыру, ғылыми дәрежелер мен атақтар берiлуi туралы құжаттардың көшiрмелерi, мiнездемелер, ұсынымдар, ғылыми жарияланымдар және өзге де олардың кәсіби қызметін, біліктілігін сипаттайтын мәліметтер) қосымша ақпараттарды бере алады.
Жалпы конкурсқа қатысуға ниет білдірген азаматтар конкурс өткiзетiн «Арқалық қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасы» РММ-сіне 7 жұмыс күні ішінде құжаттарын қолма-қол тәртіпте, 110600, Қостанай облысы, Арқалық қаласы, Абай көшесі, 29 үй мекен-жайы арқылы не nk3925@taxkost.mgd.kz, a.alshymbaeva@kgd.gov.kz. электрондық пошта мекенжайына электронды түрде не «Е-gov» электронды Үкімет порталы арқылы құжаттарды қабылдау мерзімінде тапсырады. Анықтама телефоны: (871430) 7-17-35.
Конкурсқа қатысу үшін құжаттарды электронды түрде электрондық пошта не «Е-gov» электронды Үкімет порталы арқылы берілген жағдайда азаматтар құжаттардың түпнұсқасын әңгімелесу басталғанға дейін бір жұмыс күні бұрын кешіктірілмей береді.
Оларды бермеген жағдайда тұлға конкурс комиссиясымен әңгімелесуден өтуге жіберілмейді.
Әңгімелесуге жіберілген үміткерлер оны үміткерлерді әңгімелесу жіберу туралы хабардар ету күнінен бастап 3 жұмыс күн ішінде «Арқалық бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасы» РММ-сіне Қостанай облысы, Арқалық қаласы,  Абай көшесі, 29 үй мекенжайы бойынша өтеді. 
Конкурс комиссиясы жұмысының ашықтылығы мен объективтілігін қамтамасыз ету үшін оның отырысына байқаушылар шақырылады.
Конкурсқа қатысушылар мен кандидаттар уәкiлеттi органға немесе оның аумақтық бөлiмшесiне, не Қазақстан Республикасының заңнамасына сәйкес сот тәртiбiнде конкурс комиссиясының шешiмiне шағымдана алады.






























