 (
14.09.2017 ЕСЭДО ГО (версия 7.21.2)  Копия электронного документа. Положительный результат проверки ЭЦП. 
) (
18.05.2017 ЕСЭДО ГО (версия 7.20.2)  Копия электронного документа. Положительный результат проверки ЭЦП. 
)
	№ исх: 3925-ООПРиВ/2156   от: 12.09.2017


Оң қорытынды алған кандидаттардың тізімі

        Арқалық қаласы бойынша мемлекеттік төменгі санатты лауазымына орналасу үшін жалпы конкурс бойынша «Б» корпусының бос мемлекеттік әкімшілік лауазымдарына орналасуға 2017 жылғы 12 қыркүйек № 3 конкурстық комиссиясының шешімімен оң қорытынды алған кандидаттардың тізімін жолдайды.

Ақпаратты қабылдау және өңдеу орталығы» және өндірістік емес төлемдерді әкімшілендіру бөлімінің   (19.04.2020 ж.негізгі қызметкердің бала күтімі жөніндегі кезеңіне), бас маманы лауазымына:
	
1) Өсерова Айсара Асанқызы

Ақпаратты қабылдау және өңдеу орталығы» және өндірістік емес төлемдерді әкімшілендіру бөлімінің  бас маманы лауазымына:

1) Есильбаев  Багдат Маргуланович

Список кандидатов получивших положительное заключение

Управление  государственных доходов по городу Аркалыку Костанайской области решением конкурсной комиссии № 2 от 12 сентября 2017 года предоставляет список кандидатов получившивших положительное заключение общего конкурса на занятие вакантных административных государственных низовых должностей корпуса «Б».

На должности главного специалиста отдела Центр по приему и обработке информации и администрирования непроизводственных платежей, (временно, на период нахождения основного работника в отпуске по уходу за ребенком до 19.04.2020 г.

1) Өсерова Айсара Асанқызы

На должности главного специалиста отдела Центр по приему и обработке информации и администрирования непроизводственных платежей:

1) Есильбаев Багдат Маргуланович





