Департамент государственных доходов по Костанайской области доводит до сведения таможенных представителей, специалистов по таможенному декларированию, участников внешнеэкономической деятельности и других заинтересованных лиц, что во исполнение статьи 32 Кодекса Республики Казахстан «О таможенном деле в Республике Казахстан», и Приказа Министра финансов Республики Казахстан от 31 марта 2015 года № 238 «О некоторых вопросах выдачи квалификационного аттестата специалиста по таможенному декларированию» (далее – Приказ 238), для проведения квалификационных экзаменов на получение квалификационного аттестата специалиста по таможенному декларированию назначены ответственные должностные лица Департамента, разработан и утвержден график проведения экзаменов на 2016 год.

В этом месяце экзамен состоится 28 июля 2016 г. в 10.00 час. в здании ДГД по Костанайской области.  


Обращаем внимание специалистов по таможенному декларированию, уже имеющих квалификационные аттестаты, а также иных лиц, претендующих на получение указанного аттестата, на своевременное направление документов, определенных статьей 32 Кодекса, для допуска к сдаче квалификационных экзаменов.


Также напоминаем, что согласно пункту 11 Приказа 238, члены Консультативного совета по вопросам совершенствования налогового и таможенного администрирования, работающего при Департаменте государственных доходов по Костанайской области, могут присутствовать при проведении экзаменов.

