3. Кеден Одағы шеңберінде жанама салықтарды әкімшілендіру бас маманы (негізгі қызметкердің бала күту демалыс кезіне 21.03.2018 жылға дейін),  С-R-4 санаты, 1 бірлік 

Лауазымдық еңбек ақысы еңбек еткен жылына қарай 73288 теңгеден 99105 теңгеге дейін.

Функционалдық міндеттері: Қостанай облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаменті жіберетін тапсырмаларды орындау, кеден кеңесі шегінде жанама салықтар бойынша шаруашылық субъектілерді құжаттық тексеру; кеден кеңесі шегінде жанама салықтарға, шаруашылық субъектілерге салық салуға қатысты айқындау мінезді хатқа жауап береді. Кеден кеңесі шегінде жанама салықтар бойынша салықты есепті камералды бақылау бойынша жүргізілген іс-шаралардың сапасын бақылауды жүзеге асыру. Сыбайлас жемқорлыққа қарсы заңдылықты қадағалау.
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: Жоғары, әлеуметтік ғылымдар, экономика және бизнес (менеджмент, есеп және аудит, мемлекеттік және жергілікті басқару, қаржы), техникалық ғылымдар және технологиялар (ақпараттық жүйелер, есептеу техникасы және ақпараттық қамсыздандыру), құқық (заңтану).
Мемлекеттік қызметте кемінде бір жыл немесе аталған санаттың нақты лауазымының қызметтік бағыттарына сәйкес келетін салаларда кемінде екі жыл жұмыс өтілі болған кезде орта білімнен кейінгі немесе техникалық және кәсіби білімге (салалар бойынша қаржы, құқықтану, салықтар және салық салу) жол беріледі. 
Орта білімнен кейін немесе техникалық және кәсіби білімі, мемлекеттік қызмет өтілі бір жылдан жылдан кем емес немесе осы санаттағы нақты лауазымның функционалдық бағыттарына сәйкес салаларда облыста екі жылдан кем емес жұмыс өтілі бар болған жағдайда құқық (құқықтану), қаржы (банк ісі, қаржы менеджменті,қаржы бақылауы және аудит, салық және салық салу,салық менеджменті), есеп және аудит (есепші, есепші-ревизор, (аудитор),бухгалтерлік есеп және шаруашылық қызмет бойынша экономист, бағдарламалық қамтамасыз ету есептеу техникасы) жіберіледі.
Мынадай құзыреттердің бар болуы: бастамалық, адамдармен тіл табысуы, аналитикалық, ұйымдастырушылық, стратегиялық ойлау, көшбасшылық, әдептілік, сапаға бағдарлану, тұтынушыға бағдарлану, сыбайлас жемқорлыққа төзбеушілік.
Жұмыс тәжірибесі келесі жоғары білімі болса талап етілмейді.

