3. Главный специалист отдела администрирования косвенных налогов в рамках таможенного союза (временно, на период отпуска по уходу за ребенком основного сотрудника до 21.03.2018 года), категория С-R-4, 1- единица.

Должностной оклад в зависимости от выслуги лет от 73288 тенге до 99105 тенге.
Функциональные обязанности: Подготовка административных материалов при выявленных нарушениях законодательства; выполнение  поручений руководства УГД, контрольных заданий доводимых ДГД по Костанайской области; Отвечает на письма разъяснительного характера, касающиеся налогообложения косвенных налогов в рамках Таможенного союза, хозяйствующих субъектов; Осуществляет контроль за качественным исполнением проведенных мероприятий по камеральному контролю налоговой отчетности по косвенным налогам в рамках Таможенного союза; Прием, обработка заявлений по таможенному союзу, своевременно направлять запросы на подтверждение экспорта по таможенному союзу. Соблюдать тайну сведений о налогоплательщиках, полученных при исполнении служебных обязанностей. Соблюдать нормы трудовой и служебной дисциплины, установленных для работников управления государственных доходов. Соблюдать и изучать антикоррупционное законодательство.
	Требования к участникам конкурса: Высшее, социальные науки, экономика и бизнес  (менеджмент, учет и аудит, государственное и местное управление, финансы), технические науки и технологии (информационные системы, вычислительная техника и программное обеспечение) право (юриспруденция).
Допускается послесреднее или техническое и профессиональное образование (финансы по отраслям, правоведение, налоги и налогообложение) при наличии не менее одного года стажа государственной службы или не менее двух лет стажа работы в областях, соответствующих функциональным направлениям конкретной должности данной категории.
Наличие следующих компетенций: инициативность, коммуникативность, аналитичность, организованность, стратегическое мышление, лидерство, этичность, ориентация на качество, ориентация на потребителя, нетерпимость к коррупции. 
Опыт работы при наличии высшего образования не требуется.

