Объявление внутреннего конкурса на занятие вакантных административных государственных должностей корпуса «Б» среди государственных служащих государственных органов Министерства финансов Республики Казахстан

РГУ «Управление государственных доходов по Алтынсаринскому  району  Департамента государственных доходов по Костанайской области», Костанайская область, Алтынсаринский район, село Убаганское, ул. Ленина б/н , телефоны для справок: 8(71445) 34-2-12,  электронные адреса: Sh.Zholdibaeva@kgd.gov.kz, shzholdibaeva@taxkost.mgd.kz объявляет внутренний конкурс среди государственных служащих государственных органов Министерства финансов Республики Казахстан
Главный специалист отдела по работе  с налогоплательщиками  Управления государственных доходов по Алтынсаринскому району, категория C-R-4, 1-единица.   
Должностной оклад в зависимости от выслуги лет от 73288,23 тенге до 99105,68 тенге.
Основные функциональные обязанности: Обработка сведений предоставленных уполномоченными органами по состоянию на 1 января текущего года Управления юстиции и ЦПН, зем. комитетом,УДП. Инвентаризация базы данных уполномоченных органов (юстиции, зем.комитет, УДП).Обработка сведений о выбывших физических лицах, умерших физических лицах. Направление запросов в уполномоченные органы  о получении сведений о лицах, имеющих льготы по налогообложению. Прием налогоплательщиков по налогу на имуществу, земельному налогу, налогу на транспортные средства, плате за пользование земельными участками физических лиц.  Постановка на регистрационный учет объекта налогообложения при явке НП в систему ИС ИНИС.     Постановка на регистрационный учет объекта налогообложения по данным УО в ИС ИНИС РК.   Изменение и внесение данных в ИС РНИОН МФУЗ.   Выставление уведомлений об устранений нарушений налогового законодательства.    Направление запросов в УО для направление заявлений о вынесении судебного приказа о взыскании суммы неисполненного налогового обязательства. Направление заявлений о вынесении судебного приказа о взыскании суммы  неисполненного налогового обязательства налогоплательщиков- физических лиц. Участие в совместных рейдовых мероприятиях с сотрудниками УАП и судебными исполнителями по взысканию задолженности по налогу на транспортные средства. Привлечение к адм.ответственности по ст. 471 ч.2 за непредставление и несвоевременное предоставление сведений УО. Выполнение контрольных заданий ДГД и руководства УГД. Соблюдать тайну сведений о НП, полученных при исполнении служебных обязанностей. Соблюдать нормы трудовой и служебной дисциплины, установленных для работников УГД.
Требования к участникам конкурса: Высшее  образование, Социальные науки, экономика и бизнес (экономика, менеджмент, учет и аудит, финансы). Право (юриспруденция, таможенное дело). Естественные науки (математика, информатика). 
Допускается послесреднее или техническое и профессиональное  образование: право (правоведение),финансы (банковское дело, финансовый менеджмент, финансовый контроль и аудит, налоги и налогообложение, налоговый менеджмент), учет и аудит (бухгалтер, бухгалтер-ревизор (аудитор), экономист по бухгалтерскому учету и анализу хозяйственной деятельности), при наличии не менее одного года стажа государственной службы или не менее двух лет стажа работы в областях, соответствующих  функциональным  направлениям конкретной должности данной категории.
	Наличие следующих компетенций: инициативность, коммуникативность, аналитичность, организованность, стратегическое мышление, лидерство, этичность, ориентация на качество, ориентация на потребителя, нетерпимость к коррупции. 
Опыт работы при наличии высшего образования не требуется.

      Конкурс проводится на основании Правил проведения конкурсов на занятие административной государственной должности корпуса «Б», утвержденных приказом Министра по делам государственной службы Республики Казахстан от 29 декабря 2015 года № 12 (далее – Правила).
Необходимые для участия в конкурсе документы: 
1) заявление по установленной форме;
2) послужной список, заверенный соответствующей службой управления персоналом (кадровой службой). 
Представление неполного пакета документов является основанием для отказа в их рассмотрении конкурсной комиссией.
Граждане могут предоставлять дополнительную информацию, касающуюся их образования, опыта работы, профессионального уровня и репутации (копии документов о повышении квалификации, присвоении ученых степеней и званий, характеристики, рекомендации, научные публикации, иные сведения, характеризующие их профессиональную деятельность, квалификацию).
Лица, изъявившие желание участвовать во внутреннем конкурсе представляют документы в государственный орган, объявивший конкурс, в нарочном порядке, по почте или в электронном виде на адрес электронной почты Sh.Zholdibaeva@kgd.gov.kz, shzholdibaeva@taxkost.mgd.kz, либо посредством портала электронного Правительства «Е-gov» в сроки приема документов. 
При предоставлении документов в электронном виде на адрес электронной почты государственного органа либо посредством портала электронного Правительства «Е-gov», их оригиналы представляются не позднее чем за один рабочий день до начала собеседования. При их непредставлении, лицо не допускается конкурсной комиссией к прохождению собеседования
Документы должны быть представлены в течение 3 рабочих дней (с 13 октября 2016 года по 17 октября 2016 года) со следующего  дня последней публикации объявления о проведении внутреннего конкурса на сайте Департамента государственных доходов по Костанайской области и уполномоченного органа.
Для обеспечения прозрачности и объективности работы конкурсной комиссии допускается присутствие на ее заседании наблюдателей.   
Кандидаты, допущенные к собеседованию, проходят в течение 3 рабочих дней со дня уведомления кандидатов о допуске их к собеседованию в здании Управления государственных доходов по  Алтынсаринскому району, Костанайская область, с.Убаганское ул.Ленина  б/н.
Расходы по участию в конкурсе (проезд к месту проведения собеседования и обратно, наем жилого помещения, проживание, пользование услугами связи всех видов) граждане производят за счет собственных средств.
Участники конкурса и кандидаты могут обжаловать решение конкурсной комиссии в уполномоченный орган или его территориальное подразделение, либо в судебном порядке в соответствии с законодательством Республики Казахстан.



