«Б» корпусының бос төменгі әкімшілік мемлекеттік лауазымдарға орналасуға жалпы конкурс жариялайды
«Қостанай облысы бойынша мемлекеттік кірістер Департаментінің Әулиекөл  ауданы бойынша мемлекеттік кірістер  басқармасы» РММ, индекс 110400, Қостанай облысы, Әулиекөл кенті, Съянов көшесі 43, анықтама телефоны (71453) 23-1-34, электрондық мекенжайы  gsafina@taxkost.mgd.kz: «Б» корпусының төменгі бос  мемлекеттік әкімшілік лауазымдарына орналасу үшін жалпы конкурс жариялайды: 

	Ұйымдастыру-құқықтық  жұмыстар және өндіру  бөлімінің бас маманы, (негізгі қызметкердің бала күту демалысы кезеңіне, 2017 жылдың 22 тамызға дейін), C-R-4 санаты, 1 бірлік. 

Лауазымдық жалақысы қызмет атқарған жылдарына байланысты 73288 теңгеден 99106 теңгеге дейін.

Функционалдық міндеттері: Бөлімнің жоспарындағы және  орталықтандырылған тапсырмаларын орындау, салық төлеушілердің салық міндеттемелерін уақытылы және толық орындауын бақылау, камералдық бақылау жасау көзделген шарттарды асыра пайдалануды, арифметикалық қателіктерді анықтау, салық түсімінің динамикасын бақылау. Салық міндеттемесін орындату әдісі бойынша жұмыстарды қамтамасыз ету және салық төлеушілерден мәжбүрлеп өндіріп алу, толық және уақытылы міндетті зейнетақы жарналарын, әлеуметтік аударымдардың есептеліп, ұсталуына бақылау жасау, салық берешектерін мәжбүрлеп өндіру жөніндегі заңмен белгіленген барлық шараларды жүзеге асыруды қамтамасыз ету, салық берешегіне талдау және оны азайту шараларын анықтау, барлық шараларды қолданғаннан соң, ҚР «Банкрот және оңалту туралы» Заңына сәйкес салық заңдылығына сәйкес талап жұмыстарын жүргізу, салық заңдылығын, зейнетақымен қамтамасыз ету және әлеуметтік қорғау заңдылықтарын бұзғаны үшін әкімшілік шараларының қолданылуын қамтамасыз ету, салық төлеушілерді банкрот деп тану бойынша істің сотта қаралуына қатысу, салық және басқа да міндетті төлемдердің есептелу және ұсталу заңдылығы, нормативтік-құқықтық актілері бойынша түсінік жұмыстарын жүргізу. Ақпараттық  жүіелердеге  жұмыс .
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: Жоғары білім - әлеуметтік ғылымдар, экономика және бизнес (экономика, менеджмент, есеп және аудит, мемлекеттік және жергілікті басқару, қаржы), техникалық ғылымдар және технологиялар (ақпараттық жүйелер, есептеу техникасы және бағдарламалық қамтамасыз ету).
Мемлекеттік қызмет өтілі бір жылдан кем емес немесе осы санаттағы нақты лауазымның функционалдық бағытына сәйкес салаларда екі жылдан кем емес жұмыс өтілі бар болған жағдайда орта білімнен кейінгі немесе техникалық және кәсіптік білім (экономика, менеджмент, есеп және аудит, қаржы (қаржылық бақылау және аудит , салық және салық салу), есептеу техникасы және бағдарламалық қамтамасыз ету (есептеу техникасы және автоматтандырылған жүйелерді бағдарламалық қамтамасыз ету)) барларға рұқсат етіледі. 
Мынадай құзыреттердің бар болуы: жігерлілік, байланысқа бейімділік, талдамалық, ұйымшылдық, стратегиялық ойлау, жетекшілік, этикаға сәйкестік, сапаға бағдарлану, тұтынушыға бағдалану, сыбайлас жемқорлыққа төзбеушілік.
Жоғары білімі бар болған жағдайда жұмыс тәжірибесі талап етілмейді.
«Б» корпусының мемлекеттік әкімшілік лауазымдарына орналасуға
үміткерлерды Қазақстан Республикасының мемлекеттік тілі мен
заңнамаларын білуге арналған тестілеу бағдарламалары
Қазақстан Республикасының мемлекеттік тілін білуге арналған тест;
Қазақстан Республикасының Конституциясын, «Қазақстан Республикасының Президенті туралы» Қазақстан Республикасының конституциялық заңы, «Қазақстан Республикасының мемлекеттік қызметі туралы», «Сыбайлас жемқорлыққа қарсы іс-қимыл туралы», «Әкімшілік рәсімдер туралы», «Жеке және заңды тұлғалардың өтiнiштерiн қарау тәртiбi туралы», «Мемлекеттік көрсетілетін қызметтер туралы», «Қазақстан Республикасындағы жергілікті мемлекеттік басқару және өзін-өзі басқару туралы» Қазақстан Республикасының заңдарын бiлуге арналған тестер.
Конкурс Қазақстан Республикасының Мемлекеттік істері министрінің 2015 жылғы 29 желтоқсандағы № 12 бұйрығымен бекітілген бос мемлекеттік әкімшілік лауазымдардың бос орындарына конкурс өткізу және конкурс комиссиясын қалыптастыру қағидалары негізінде өткізіледі. 
Жалпы конкурсқа қатысу үшін қажетті құжаттар:
1) осы Қағидалардың 2-қосымшасына сәйкес нысандағы өтініш; 
2) 3х4 үлгідегі  суретпен  осы Қағидалардың 3-қосымшасына сәйкесны
сандатолтырылғансауалнама;
3) бiлiмi туралы құжаттардың нотариалдық куәландырылған көшiрмелерi; 
4) еңбек қызметін растайтын құжаттың нотариалдық куәландырылған көшiрмесi; 
5) Қазақстан Республикасы Денсаулық сақтау министрінің міндетін атқарушының 2010 жылғы 23 қарашадағы №907 бұйрығымен бекітілген (Нормативтік құқықтық актілерді мемлекеттік тіркеу тізілімінде 2010 жылы 21 желтоқсанда № 6697 болып тіркелген) нысандағы денсаулығы туралы анықтама; 
6) Қазақстан Республикасы азаматының жеке басын куәландыратын құжаттың көшірмесі;
7) құжаттарды тапсыру сәтінде заңнаманы білуіне тестілеуден өткені туралы шекті мәннен төмен емес нәтижелері бар қолданыстағы сертификат (немесе нотариалдық куәландырылған көшірмесі);
8) конкурсқа қатысу үшін құжаттарды тапсыру сәтінде уәкілетті органда жеке қасиеттерін бағалауды өту туралы қолданыстағы қорытынды (немесе қорытындының нотариалдық куәландырылған көшірмесі).
Құжаттардың толық емес пакетін ұсыну конкурс комиссиясының оларды қараудан бас тартуы үшін негіз болып табылады.
Азаматтар бiлiмiне, жұмыс тәжiрибесiне, кәсiби деңгейіне және беделіне қатысты (бiлiктiлiгiн арттыру, ғылыми дәрежелер мен атақтар берiлуi туралы құжаттардың көшiрмелерi, мiнездемелер, ұсынымдар, ғылыми жарияланымдар және өзге де олардың кәсіби қызметін, біліктілігін сипаттайтын мәліметтер) қосымша ақпараттарды бере алады.
Жалпы конкурсқа қатысуға ниет білдірген азаматтар конкурс өткiзетiн «Әулиеқөл ауданы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасы» РММ-сіне 7 жұмыс күні ішінде құжаттарын қолма-қол тәртіпте, Қостанай облысы, Әулиеқөл кенті, Съянов көшесі 43, анықтама телефоны (71453) 23-1-34, электрондық мекенжайы  gsafina@taxkost.mgd.kz:
Конкурсқа қатысу үшін құжаттарды электронды түрде электрондық пошта не «Е-gov» электронды Үкімет порталы арқылы берілген жағдайда азаматтар құжаттардың түпнұсқасын әңгімелесу басталғанға дейін бір күн бұрын кешіктірілмей береді.
Оларды бермеген жағдайда тұлға конкурс комиссиясымен әңгімелесуден өтуге жіберілмейді.
Әңгімелесуге жіберілген үміткерлер оны үміткерлерді әңгімелесуге жіберу туралы хабардар ету күнінен бастап 3 жұмыс күн ішінде «Әулиеқөл ауданы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасы» РММ-сіне Қостанай облысы, Әулиеқөл ауданы, Әулиеқөл кенті, Съянов  көшесі, 43 үй мекенжайы бойынша өтеді. 
Конкурс комиссиясы жұмысының ашықтылығы мен объективтілігін қамтамасыз ету үшін оның отырысына байқаушылар шақырылады.
           Конкурсқа қатысушылар мен кандидаттар уәкiлеттi органға немесе оның аумақтық бөлiмшесiне, не Қазақстан Республикасының заңнамасына сәйкес сот тәртiбiнде конкурс комиссиясының шешiмiне шағымдана алады.

