«Б» корпусының бос әкімшілік мемлекеттік төменгі лауазымға орналасуға жалпы конкурс жариялайды.

Қостанай облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаменті Рудный қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасы, индекс 111500, Қостанай облысы, Рудный қаласы,  Парковая көшесі , 14-үй, анықтау телефоны 8 (71431) 4-34-55,  4-33-90, электрондық мекенжай, nk3919@taxkost.mgd.kz «Б» корпусының бос әкімшілік мемлекеттік төменгі лауазымға орналасуға жалпы конкурс жариялайды:


1. Шағын және орта кәсіпкерлік субъектілерін басқару бөлімінің жетекші маманы,  С-R-5 санаты, 1 бірлік.
       
Лауазымдық еңбек ақысы еңбек еткен жылына қарай 64960 тенгеден   88279 тенгеге дейін.
Функционалдық міндеттері: Қостанай облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаменті  жіберетін тапсырмаларды орындау, заңнаманы бұзушылық анықталғанда әкімшілік материалдарды дайындау; салық органына тіркеуге қою, БКМ барлығы, акцизді және есептік-бақылау маркаларының бар болуы мен жасандылығы мәселелері бойынша тақырыптық тексеріс жүргізу. Визуальды зерттеу жүргізу. Азаматтар мен заңды тұлғалардың өкілдерінің өтініштерін қарастыруды жүзеге асыру. Жеке кәсіпкерлердің және жеке тұлғалардың тақырыптық тексерістерін уақытылы өтілуін бақылайды. Патент негізінде АСР бойынша жұмыс істейтін жеке кәсіпкерлердің КБ өткізу үшін бақылау, салық есептілігін табыс етілмегендігі туралы, салық заңнамасының бұзушылығын жою туралы хабарландыруларды дұрыс және уақытылы жолдау үшін бақылау. Қызметтік міндеттемелерді орындау кезінде алынған салық төлеушілер туралы мәлімдемелер құпиясын сақтау. Мемлекеттік кірістер басқармасының жұмысшылары үшін белгіленген еңбек және қызметтік тәртіптерінің нормаларын сақтау. Сыбайлас жемқорлыққа қарсы заңдылықты қадағалау.
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар:  Жоғары, әлеуметтік ғылымдар, экономика және бизнес (менеджмент, есеп және аудит, мемлекеттік және жергілікті басқару, қаржы), техникалық ғылымдар және технологиялар (ақпараттық жүйелер, есептеу техникасы және ақпараттық қамсыздандыру), құқық (заңтану).
Кәсіби білімге және техникалық немесе орта білімнен кейінгі (салалар бойынша қаржы, құқықтану, салықтар және салық салуға) жол беріледі. 
Бастамалық, адамдармен тіл табысуы, аналитикалық, ұйымдастырушылық, әдептілік, сапаға бағдарлану, тұтынушыға бағдарлану, сыбайлас жемқорлыққа төзбеушілік. 
Жұмыс өтілі талап етілмейді.
Қазақстан Республикасының мемлекеттік тілін білу, Қазақстан Республикасы Конституциясын білу, «Қазақстан Республикасының Президенті» конституциялық заңын білу, «Қазақстан Республикасындағы мемлекеттік қызмет туралы», «Сыбайлас жемқорлыққа қарсы туралы», «Әкімшілік процедуралар туралы», «Жеке мен заңды тұлғалардың өтініштерін қарастыру тәртібі туралы», «Мемлекеттік қызметтер туралы», «Қазақстан Республикасындағы жергілікті мемлекеттік басқару және өзін-өзі басқару туралы» Қазақстан Республикасының заңдарын білу тестері.
  Конкурс 2015 жылдың 29 желтоқсанындағы Қазақстан Республикасы мемлекеттік істері жөніндегі Министрінің № 12 бұйрығымен бекітілген бос әкімшілік мемлекеттік лауазымға орналасуға конкурс өткізудің және конкурстық комиссияны құрастыру Қағидалары негізінде өткізіледі.
   Жалпы конкурсқа қатысу үшін қажетті құжаттар:
1)  нысанға сәйкес арыз;
2) 3х4 көлемдегі фотосуреті бар толтырылған сауалнама; 
3) нотариалды расталған білім туралы құжаттардың көшірмелері;
4) еңбек қызметін дәлелдейтін нотариалды расталған құжаттың көшірмесі;
5) Қазақстан Республикасы денсаулық сақтау Министрінің м.а. бұйрығымен бекітілген нысаны бойынша денсаулық жағдайы туралы анықтама құжаты; 
6) Қазақстан Республикасы азаматының жеке тұлғасын растайтын құжаттың көшірмесі;
7) құжаттарды тапсыру кезіндегі заңдық күші бар, межелік деңгейінен төмен емес нәтижесі бар заңнаманы білудің тестілеуден өту туралы сертификат (немесе нотариалды расталған сертификаттың көшірмесі);
8) конкурсқа қатысу үшін құжаттарды тапсыру кезіндегі заңдық күші бар, уәкілетті органда жеке қасиеттерді бағалаудан өткені туралы қорытынды (немесе нотариалды расталған қорытындының көшірмесі). 
Құжаттардың толық емес пакетін ұсыну, конкурстық комиссиясының оларды қарастырудан бас тартудың негізі болып табылады.  Азаматтар олардың біліміне, жұмыс өтіліне, кәсіптік деңгейіне және абыройына (дәрежесін жоғарлату туралы, ғылыми дәрежесінің және атағының берілуі, мінездемелер, ұсыным хаттар, ғылыми басылымдар, олардың кәсіптік қызметін, дәрежесін сипаттайтын басқа да мәліметтер туралы құжаттардың көшірмелерін) қатысты қосымша ақпарат ұсына алады. 
Жалпы конкурсқа қатысуға дәмелі тұлғалар «Қостанай облысы бойынша мемлекеттік кірістер Департаментінің Рудный қаласы бойынша мемлекеттік кірістер басқармасы» РММ  интернет-қорында жалпы конкурсты өткізу туралы хабарламаның соңғы жарияланған кейін келесі күнінен бастап 7 жұмыс күні ішінде  келесі мекенжай бойынша: индексі 111500, Қостанай облысы, Рудный қаласы,  Парковая көшесі , 14-үй, анықтау телефоны 8 (71431) 4-34-55,  4-33-90, электрондық мекенжай, nk3919@taxkost.mgd.kzқұжаттарды тапсыра алады.
Мемлекеттік органның электронды пошта мекенжайына құжаттарды электронды түрде немесе «Е-gov» электронды Үкіметінің порталы арқылы ұсынған кезде, олардың түпнұсқалары сұхбаттасудың басталуына бір жұмыс күні қалғанда тапсырылады. 
Құжаттардың толық емес пакетін ұсыну, конкурстық комиссиясының оларды қарастырудан бас тартудың негізі болып табылады.
Кандидаттардың сұхбаттасуға жіберілгендігі туралы хабарланған күннен бастап, сұхбаттасуға жіберілген кандидаттар 3 жұмыс күні ішінде «Қостанай облысы бойынша мемлекеттік кірістер Департаментінің Жітіқара ауданы бойынша мемлекеттік кірістер басқармасы» РММ  мекенжайында: Қостанай облысы, Рудный қаласы, Парковая көш. 14.
Конкурстық комиссия жұмысының айқындылығын мен әділдігін қамтамасыз ету үшін отырысқа бақылаушылардың қатысуға рұқсат беріледі.
[bookmark: _GoBack]Конкурстың қатысушылары және кандидаттары уәкілетті органға немесе оның құрылымдық бөлімшелеріне конкурстық комиссиясының шешіміне, немесе Қазақстан Республикасының заңнамасына сәйкес сот тәртібінде шағымдануға құқылы.

