Объявление общего конкурса на занятие вакантных административных государственных низовых должностей корпуса «Б»

РГУ «Управление государственных доходов по городу Костанай Департамента государственных доходов по Костанайской области Комитета государственных доходов Министерства финансов Республики Казахстан», индекс 110000, Костанайская область, г.Костанай ул.Мауленова,21, телефон для справок 8-714-2-28-85-36; электронный адрес: r.kabdullina@kgd.gov.kz, объявляет общий  конкурс на занятие низовой вакантной административной государственной должности корпуса «Б».

1. Ведущий специалист отдела администрирования акцизов, категория С-R-5, 1-единица. 
Должностной оклад в зависимости от выслуги лет от 64 960 тенге до 88 279 тенге.
Функциональные обязанности: 
· Соблюдать и защищать права налогоплательщиков и интересы государства.
· Представлять установленную отчетность и информации в Департамент государственных доходов по Костанайской области. 
· осуществлять контроль над производством и оборотом этилового спирта и алкогольной продукции, отдельных видов нефтепродуктов и иной подакцизной продукции в пределах своей компетенции;
· осуществлять сбор, обработку и анализа поступающих сведений и информации;
· Осуществлять камеральный контроль за своевременностью представления и достоверностью составления деклараций, расчетов, сведений по акцизам, полученных от налогоплательщиков.
· Проводить работу по направлению уведомлений об устранении нарушений налогового законодательства, уведомлений об устранении нарушений по результатам камерального и документального контроля;
· Контролировать своевременность уплаты акцизов, не допускать рост недоимки и переплаты по акцизам.
· Производить прием сопроводительных накладных на отдельные виды нефтепродуктов,  своевременный и полный ввод в ИС Акциз.
· Осуществлять контроль за производством и реализацией алкогольной продукции (дежурство на акцизном посту: ТОО «Фирма Арасан», ТОО «Апис», КХ Муслимов Р.Л.), а так же согласно правил № 6565 от 15 октября 2010 года на территории налогоплательщиков, осуществляющих хранение и оптовую реализация алкогольной продукции ввезенной из государств- членов таможенного союза (оптовики).
· Проводить налоговые проверки предприятий, занимающихся производством, хранением и реализацией этилового спирта и алкогольной продукции, отдельных видов нефтепродуктов и иной подакцизной продукции в части исполнения нормативно-правовых актов, своевременности и полноты уплаты акцизов, а также на предмет наличия и подлинности учетно-контрольных марок.
· Производить своевременный ввод материалов проведенных проверок в ИС ЭКНА.
· осуществлять своевременную регистрацию предписаний в УКПиСУ Костанайской области, сдачу карточек и талонов.
· Заполнять журналы учета показания счетчиков ТРК на АЗС на 1-е число ежемесячно.
· Осуществлять прием заявлений на регистрацию отдельных видов деятельности, выдачу регистрационных карточек.
· Участвовать во взаимодействии с государственными органами при осуществлении налогового контроля по вопросам, входящим в компетенцию Отдела.
· Участвовать в проведении технических учеб для работников Отдела и Управления по вопросам  налогообложения в части администрирования акцизов.
Доводить до сведения руководства управления или до правоохранительных органов об известных случаях коррупционных правонарушений.
Требования к участникам конкурса: 
Высшее образование: социальные науки, экономика и бизнес, (экономика, менеджмент, учет и аудит, финансы), право (юриспруденция), таможенное дело, налоговое дело, технические науки и технологии (информационные системы, вычислительная техника и программное обеспечение); либо послесреднее или техническое  и профессиональное образование: финансы (банковское дело, финансовый менеджмент, финансовый контроль и аудит, налоги и налогообложение, налоговый менеджмент), учет и аудит (бухгалтер, бухгалтер-ревизор (аудитор), экономист по бухгалтерскому учету и анализу хозяйственной деятельности), право(правоведение), программное обеспечение вычислительной техники.
Наличие следующих компетенций: инициативность, коммуникативность, аналитичность, организованность, этичность, ориентация на качество, ориентация на потребителя, нетерпимость к коррупции.
Опыт работы не требуется.
Программы тестирования кандидатов на занятие административных государственных должностей корпуса «Б» на знание государственного языка и законодательства Республики Казахстан.
Тесты на знание государственного языка Республики Казахстан, на знание Конституции Республики Казахстан, конституционного закона Республики Казахстан «О Президенте Республики Казахстан», законов Республики Казахстан «О государственной  службе Республики Казахстан», «О противодействии коррупции», «Об административных процедурах», «О порядке рассмотрения обращений физических и юридических лиц», «О государственных услугах», «О местном государственном управлении и  самоуправлении  в Республики Казахстан».
Конкурс проводится на основе Правил проведения конкурса на занятие вакантной административной государственной должности и формирования конкурсной комиссии, утвержденных приказом Министра по делам государственной службы Республики Казахстан № 12 от 29 декабря  2015 года.
Необходимые для участия в общем конкурсе документы:
1)  заявление по форме;
2) заполненная анкета с фотографией размером 3х4; 
3) копии документов об образовании, засвидетельствованные нотариально;
4)копия документа, подтверждающего трудовую деятельность, засвидетельствованная нотариально;
5) справка о состоянии здоровья по форме, утвержденной приказом и.о. Министра здравоохранения Республики Казахстан от 23 ноября 2010 года № 907 (зарегистрирован в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов 21 декабря 2010 года № 6697); 
6)копия документа, удостоверяющего личность, гражданина Республики Казахстан;
7)сертификат о прохождении тестирования на знание законодательства с результатами не ниже пороговых значений, действительный на момент подачи документов (либо нотариально засвидетельствованная копия сертификата);
8)заключение о прохождении оценки личных качеств в уполномоченном органе, действительное на момент подачи документов для участия в конкурсе (либо нотариально засвидетельствованную копию заключения).
Не требуется предоставление копии документа, подтверждающего трудовую деятельность в случае, если гражданин не осуществлял трудовую деятельность и если стаж работы не требуется по вакантной должности, на которую объявлен конкурс. 
          Представление неполного пакета документов является основанием для отказа в их рассмотрении конкурсной комиссией.
Граждане могут предоставлять дополнительную информацию, касающуюся их образования, опыта работы, профессионального уровня и репутации (копии документов о повышении квалификации, присвоении ученых степеней и званий, характеристики, рекомендации, научные публикации, иные сведения, характеризующие их профессиональную деятельность, квалификацию).
Лица, изъявившие желание участвовать в общем конкурсе представляют документы в РГУ «Управление государственных доходов по г.Костанай Департамента государственных доходов по Костанайской области», в течение 7 рабочих дней (с 14 октября 2016 года по 24 октября 2016 года) со следующего дня после последней публикации объявления о проведении общего конкурса на интернет-ресурсах и уполномоченного органа по адресу: индекс  110000, Костанайская область, г.Костанай, ул. Мауленова 21, телефон для справок (7142) 28-85-36, электронный адрес: r.kabdullina @kgd.gov.kz
При предоставлении документов в электронном виде на адрес электронной почты государственного органа либо посредством портала электронного Правительства  «Е-gov», их оригиналы представляются не позднее чем за один рабочий день до начала собеседования. 
При их непредставлении, лицо не допускается конкурсной комиссией к прохождению собеседования.
Кандидаты, допущенные к собеседованию, проходят его в РГУ «Управление государственных доходов по г.Костанай Департамента государственных доходов по Костанайской области» по адресу: Костанайская область, г.Костанай, ул. Мауленова, 21, в течение 3 рабочих дней со дня уведомления кандидатов о допуске их к собеседованию. 
Для обеспечения прозрачности и объективности работы конкурсной комиссии допускается присутствие на ее заседании наблюдателей.   
Участники конкурса и кандидаты могут обжаловать решение конкурсной комиссии в уполномоченный орган или его территориальное подразделение, либо в судебном порядке в соответствии законодательством Республики Казахстан.

