Сұхбаттасуға рұқсат етілген үміткерлер тізімі

Ұзынкөл ауданы  бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасындағы 2017 жылғы 27 қарашадағы № 6 шешімімен «Б» корпусының бос әкімшілік мемлекеттік лауазымдарға орналасуға жалпы конкурс бойынша сұхбаттасуға рұқсат етілген үміткерлер тізімін ұсынады:
1) Амангельды Нагметжанович Казиканов; 


Сұхбаттасу 2017 жылғы 28 қараша күні сағ.15.00 - де: Костанай облысы, Ұзынкөл ауданы,  Ұзынкөл с. Мүсірепов көшесі, 25 үй, мекен –жайы бойынша Ұзынкөл ауданы бойынша мемлекеттік кірістер басқармасы ғимаратында өтеді. Анықтама телефоны 8 (71444) 2-15-89.

Список кандидатов допущенных к собеседованию 

[bookmark: _GoBack]Управление государственных доходов по Узункольскому району решением конкурсной  комиссии № 6 от 27.11.2017г. предоставляет список кандидатов, допущенных к собеседованию по общему конкурсу на занятие вакантной административной государственной должности корпуса «Б»  
1) Казиканов Амангельды Нагметжанович; 

Собеседование состоится 28 ноября 2017 года  в 15.00 часов по адресу Костанайская область, Узункольский район, с.Узунколь, ул.Мусрепова д.25 в здании Управления государственных доходов по Узункольскому району. Телефон для справок  8 (71444) 2-15-89.





