


№ 3 хаттама
конкурстық комиссияның отырыстары
бос әкімшілік орнын ауыстыру бойынша
мемлекеттік лауазымы.


Жітіқара қ. 03 Тамыз 2023 ж.

Өтетін орны: Қостанай облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаменті Жітіқара ауданы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының ғимараты (бұдан әрі Жітіқара ауданы бойынша МКБ) Жітіқара қаласы, Таран көшесі 18 А.

Комиссия төрағасы: Есенғалиева Анар Смағұлқызы;

Комиссия мүшелері:
Ердәулетова Сайра Кенжібекқызы
Ақсенова Татьяна Викторовна
Комиссия хатшысы: Алдабергенов Алмаз Асқарұлы

Күн тәртібі:

Бос мемлекеттік әкімшілік лауазымға орналасуға кандидатпен негізгі қызметкердің декреттік демалысы кезеңіне уақытша 24.07.2023 жылға дейін әңгімелесу қорытындысын шығару. жалпы конкурс бойынша:
- Салық төлеушілермен жұмыс бөлімінің бас маманы. С-R-4 санаты, 1 бірлік;
Комиссия отырысында бақылаушы ретінде ТАӘ
Комиссия хатшысы А. А. Алдабергеновты тыңдады 03.08.2023 жылы Бос мемлекеттік әкімшілік лауазымға орналасуға үміткермен уақытша 24.07.2024 жылға дейін,негізгі қызметкердің декреттік демалысы кезеңінде әңгімелесу өткізілді.
Әңгімелесу барысы техникалық бейнежазба құралдарының көмегімен тіркелді. Кандидаттармен келісім бойынша әңгімелесу өткізу тілі-Орыс тілі.
Ұсынылған құжаттардың, ішкі конкурс бойынша өткізілген әңгімелесудің және бағалау парақтарына сәйкес кандидатты бағалау нәтижелерінің қорытындылары бойынша конкурстық комиссия қорытынды бағаны шығарды.
Бос лауазымға орналасуға:
салық төлеушілермен жұмыс бөлімінің бас маманы, С-R-4 санаты, 1 бірлік, бағалау парақтарына сәйкес қатысушы Елтаева Бибінур Мұратқызы – 4,4 балл жинады.
Есенғалиева Анар Смағұлқызы: балдарды есептеу қорытындысы бойынша, ұсынылсын:
Бос лауазымға орналасуға салық төлеушілермен жұмыс жөніндегі бөлімнің бас маманы-Елтаева Бибінұр Мұратқызы.
Ұсынылған құжаттар негізінде, сондай-ақ кандидатпен өткізілген әңгімелесу нәтижелері, конкурстық сұрақтарға жауаптарды бағалау нәтижелері және кандидатты бағалау парақтарында қойылған балдарды есептеу қорытындылары бойынша конкурстық комиссия ШЕШІМ ҚАБЫЛДАДЫ:
1. Жітіқара ауданы бойынша МКБ басшысына: уақытша 24.07.2024 жылға дейін,негізгі қызметкердің декреттік демалысы кезеңіне тағайындау ұсынылсын.салық төлеушілермен жұмыс жөніндегі бөлімнің бас маманы лауазымына 1 бірлік, С-R-4 санаты. - Елтаева Бибінұр Мұратқызы.
2. Комиссияның оң қорытындысын алған кандидаттар бойынша конкурстық комиссияның шешімі Қостанай облысы бойынша департаменттің интернет-ресурсында орналастырылсын.

Конкурстық комиссияның төрағасы: Есенғалиева А. С

Комиссия мүшелері: Ердәулетова С. К

Ақсенова Т. В.



Комиссия хатшысы: Алдабергенов А. А.
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