Оң қорытындсың алған кандидаттардың тізімі
Ішкі конкурс бойынша «Б» корпусының бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына орналасуға Қарасу ауданы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасы конкурстық комиссиясының 2023 жылыдың 01 тамыздағы № 4 шешімімен ұсынылды:
	Қарасу ауданы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасы
«Салықтық бақылау және өндіріп алу бөлімнің» басшысы
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	Анжела Валерьевна Шульга



Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігі Мемлекеттік кірістер комитетінің Қостанай облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаменті Қарасу ауданы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасы «Салықтық бақылау және өндіріп алу» бөлімінің басшысы, «Б» корпусы бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына орналасуға осы мемлекеттік органның мемлекеттік қызметшілер арасындағы ішкі конкурс бойынша конкурстық комиссия отырысының

№ 4 ХАТТАМАСЫНАН ҮЗІНДІ

Қарасу а.








2023 ж. 01 тамыз
Мемлекеттік қызмет істері және сыбайлас жемқорлыққа қарсы іс-қимыл агенттігі төрағасының 2017 жылдың 21 ақпандағы № 40 бұйрығымен бекітілген «"Б" корпусының мемлекеттік әкімшілік лауазымына орналасуға арналған конкурсты өткізу қағидаларына сәйкес конкурстық комиссия ШЕШТІ:
1. Қарасу ауданы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасы «Салықтық бақылау және өндіріп алу» бөлімінің басшысы, C-R-3 санаты бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына, ішкі конкурстын өткізілген әнгімелесу нәтижелері бойынша конкурстық комиссияның оң корытындысын алған Анжела Валерьевна Шульга қабылдауға ұсынылсын.

