Қазақстан Республикасы Қаржы министрілігі Мемлекеттік кірістер комитетінің Қостанай облысы бойынша мемлекеттік кірістер департаментінің  «Б» корпусы  бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына орналасуға жалпы конкурстық комиссиясының  қорытынды отырысының
№ 20  ХАТТАМАСЫНАН   ҮЗІНДІ.
Қостанай қ.





   2023 жылғы 18 шілде.
Мемлекеттік қызмет істері және сыбайлас жемқорлыққа қарсы іс-қимыл агенттігі төрағасының 2017 жылғы 21 ақпандағы № 40 бұйрығымен бекітілген «Б» корпусының мемлекеттік әкімшілік лауазымына орналасуға арналған конкурстар  өткізу қағидаларына сәйкес (бұдан әрі -  Қағидалар),  конкурстық комиссия ШЕШТІ:

1) бос мемлекеттік әкімшілік лауазымдарына тағайындау үшін ұсынылсын:

· Қостанай облысы бойынша мемлекеттік кірістер департаменті Кедендік бақылау басқармасы тарифтік реттеу бөлімінің бас маманы (05.09.2023 ж. дейін негізгі қызметкердің жүктілікке және босануға арналған демалыс кезеңіне), С-О-5 санаты - Айгерим Галимжановна Темиргалиева;
· Қостанай облысы бойынша мемлекеттік кірістер департаменті ЕАЭО шеңберінде ҚҚС әкімшілендіру басқармасы экспорттық бақылау бөлімінің бас маманы (21.12.2023 ж. дейін негізгі қызметкердің бала күтүмі жасау демалыс кезеңіне), С-О-5 санаты - Берик Сансызбаевич Салпенов;

· Қостанай облысы бойынша мемлекеттік кірістер департаменті ЕАЭО шеңберінде ҚҚС әкімшілендіру басқармасы экспорттық бақылау бөлімінің бас маманы, С-О-5 санаты – 3 бірлік:
Кайрат Каиржанович Жарасбаев, 
Азамат Нурланович Жуламанов,
Жанат Сабитович Исмурзин.

Кандидаттармен сөйлесуінің бейнежазбасы:
1. Бекберген Кенжегали -  https://dropmefiles.com/PzpQy
2. Жарасбаев Кайрат Каиржанович - https://dropmefiles.com/6bvRo
