Қазақстан Республикасы Қаржы министрілігі Мемлекеттік кірістер комитетінің Қостанай облысы бойынша мемлекеттік кірістер департаментінің  «Б» корпусы  бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына орналасуға осы мемлекеттік органның мемлекеттіқ қызметшілердің арасындағы ішкі конкурстық комиссиясының  қорытынды отырысының
№ 12  ХАТТАМАСЫНАН   ҮЗІНДІ.
Қостанай қ.





   2023 жылғы 26 мамыр.
Мемлекеттік қызмет істері және сыбайлас жемқорлыққа қарсы іс-қимыл агенттігі төрағасының 2017 жылғы 21 ақпандағы № 40 бұйрығымен бекітілген «Б» корпусының мемлекеттік әкімшілік лауазымына орналасуға арналған конкурстар  өткізу қағидаларына сәйкес (бұдан әрі -  Қағидалар),  конкурстық комиссия ШЕШТІ:

1) Қарабалық ауданы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының басшысы, C-R-1 санаты бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына Ербатыр Тулеуович Махмутов ұсынылсын;
2) - Жітіқара ауданы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасы басшысының орынбасары, C-R-2 санаты;

-   «Жітіқара» кеден бекетінің басшысы, С-О-3 санаты; 

- ЕАЭО шеңберінде ҚҚС әкімшілендіру басқармасы экспорттық бақылау бөлімінің бас маманы, С-О-5 санаты;
- ЕАЭО шеңберінде ҚҚС әкімшілендіру басқармасы экспорттық бақылау бөлімінің бас маманы (21.12.2023 жылға дейін негізгі қызметкердің бала күтімін жасау демалыс кезеніне), С-О-5 санаты;
бос мемлекеттік әкімшілік лауазымдарға орналасу  ішкі конкурсқа қатысу үшін өтініштердің болмауына байланысты өтпеді деп танылсын.
