Қазақстан Республикасы Қаржы министрілігі Мемлекеттік кірістер комитетінің Қостанай облысы бойынша мемлекеттік кірістер департаментінің Алтынсарин ауданы  бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының «Б» корпусы  бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына орналасуға жалпы конкурстық комиссиясының  қорытынды отырысының 
№ 1  ХАТТАМАСЫНАН   ҮЗІНДІ.
Өбаған а.





                    2023 жылғы 19 шілде.
Мемлекеттік қызмет істері және сыбайлас жемқорлыққа қарсы іс-қимыл агенттігі төрағасының 2017 жылғы 21 ақпандағы № 40 бұйрығымен бекітілген «Б» корпусының мемлекеттік әкімшілік лауазымына орналасуға арналған конкурстар  өткізу қағидаларына сәйкес (бұдан әрі -  Қағидалар),  конкурстық комиссия ШЕШТІ:

1) бос мемлекеттік әкімшілік лауазымдарына тағайындау үшін ұсынылсын:

· Алтынсарин ауданы  бойынша  Мемлекеттік кірістер басқармасының салық төлеушілермен жұмыс бөлімінің бас маманы (06.06.2024 ж. дейін негізгі қызметкердің жүктілікке және босануға арналған демалыс кезеңіне), С-R-4 санаты - Дубин Илдар Абдуллович;
· Алтынсарин ауданы  бойынша  Мемлекеттік кірістер басқармасының салық төлеушілермен жұмыс бөлімінің бас маманы, С-R-4 санаты - Зейнеке Хамзу Жақсылықұлы.
