

№ 7 Хаттамадан үзінді 

«Б» корпусындағы бос әкімшілік мемлекеттік лауазымдарға орналасуға жалпы конкурс өткізу алдында Қазақстан Республикасының Қаржы Министірлігінің мемлекеттік кірістер Комитетінің Қостанай облысы бойынша мемлекеттік кірістер Департаментінің Қостанай ауданы бойынша  мемлекеттік кірістер басқармасының конкурс комиссиясының отырысы


Тобыл қ.	29.12.2023 жыл.                                                                                           	                                                                 

      		ҚР Мемлекеттік қызмет істері және сыбайлас жемқорлыққа қарсы іс-қимыл агенттігі төрағасының 2017 жылғы 21 ақпандағы №40 бұйрығымен бекітілген «Б» корпусының мемлекеттік әкімшілік лауазымдарына орналасуға конкурстарды өткізу қағидаларына (бұдан әрі-Қағида) сәйкес, конкурстық комиссия ШЕШТІ:
1) Бос әкімшілік емлекеттік лауазымдарға тағайындауға ұсыну, санаты 
С-R-4:
- Қостанай ауданы бойынша мемлекеттік кірістер басқармасының салықтық бақылау бөлімінің бас маманы – Азамат Сабидұлы Беккалиев ;
- Қостанай ауданы бойынша мемлекеттік кірістер басқармасының салықтық бақылау бөлімінің бас маманы (18.08.2025 ж.дейін бала күтіміне байланысты демалыс кезеңіне) – Дайана Талғатқызы Рахимбаева; 
C-R-4  санаты бойынша бос әкімшілік мемлекеттік лауазымдарға : 
· Салықтық бақылау бөлімінің бас маманы 
· Салықтық бақылау бөлімінің бас маманы (18.08.2025 ж.дейін бала күтіміне байланысты демалыс кезеңіне) жалпы конкурс өтті деп есептелсін.
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